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Kärwaburschen- und MadliKärwaburschen- und Madli
Grußwort der

Liebe Kärwafreunde,

mittlerweile sind bereits 10 Jahre vergangen, seitdem sich 
aus einigen Kärwaburschen & Madli ein Verein formierte, 
der sich als Ziel setzte, die Kärwa wieder in die eigenen 
Hände zu nehmen. Mit großer Unterstützung der Ortsverei-
ne haben wir in den letzten 10 Jahren aus der Weiherhofer
Kärwa wieder ein Dorff est mit „Herz“ gemacht.

Wir blicken mit Stolz und Freude zurück und sind dankbar 
für jeden einzelnen Kärwatag, den wir gemeinsam zelebrieren durften. 

Manches, wie das Baumaufstellen und den Betzentanz, gab es schon immer. Das 
Sautrogrennen und das Kärwaschießen haben sich in den letzten Jahren etabliert 
und gehören nun traditionell dazu. Aber es gibt auch immer wieder neue Ideen und 
Veranstaltungen, die hoff entlich auch bald nicht mehr weg zu denken sind.

Am Sonntag, den 01.09. um 20 Uhr fi ndet erstmals das „Dezibel-Duell“ statt und 
am Montag, pünktlich zum Frühschoppen, wird wieder Schafkopf gespielt. Da eine 
Kärwa immer vom Miteinander und vom Mitmachen lebt, freuen wir uns über zahl-
reiche Anmeldungen.

Unser besonderer Dank gilt all denjenigen, die uns an der Kärwa und während den 
Vorbereitungen aktiv unterstützen und sich das gesamte Jahr in ihrem Verein ein-
setzen.

Wir freuen uns auf vier tolle Tage, viele Besucher, eine grandiose Stimmung und vor 
allem darauf, Sie alle auf der Weiherhofer Kärwa begrüßen zu dürfen.

Florian Schemm
1. Vorstand der Kärwaburschen & Madli Weiherhof e. V.



Ihr regionaler Versorger mit 

Wir wünschen
viel Spaß auf der

Weiherhofer Kärwa

Stadtwerke Zirndorf GmbH
Schützenstraße 12
90513 Zirndorf

Tel.: 0911 60806-333
info@stadtwerke-zirndorf.de
www.stadtwerke-zirndorf.de

Möchten auch Sie Kunde bei uns werden,
dann nehmen Sie gerne Kontakt mit uns auf.



Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Freunde der Weiherhofer Kirchweih,

nichts fördert das gesellschaftliche Miteinander
so wie eine gemeinsame Feier oder ein gemein-
sames Fest. Und bei uns in Franken sind da die
Kirchweihen eigentlich das beste Beispiel für.

Umso mehr gilt dies, wenn ein Fest für die Ge-
meinschaft auch von der Gemeinschaft aus-
gerichtet wird – und so ist es ja bei der Wei-
herhofer Kirchweih. Hier sind es die örtlichen 
Vereine, die für Organisation und Durchfüh-
rung der „Kärwa“ verantwortlich sind. 

Mit der Weiherhofer Kärwa geht der Reigen un-
serer Ortsfeste in Zirndorf zu Ende. Doch bevor es soweit ist, darf ab dem 
30. August noch einmal vier Tage lang kräftig gefeiert werden, in der Ge-
meinschaft und für die Gemeinschaft. Freuen wir uns also auf Bieranstich, 
Baumaufstellen und Betzentanz, auf ein geselliges Miteinander bei einem 
ganz typischen fränkischen Fest.

A schäina Kärwa.
Freundliche Grüße aus dem Zirndorfer Rathaus.

Thomas Zwingel
Erster Bürgermeister der
Stadt Zirndorf

Bürgermeister Thomas ZwingelBürgermeister Thomas Zwingel
Grußwort von

Thomas Zwingel
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»  Kraft- & Gerätetraining 
mit Geräten von Gym 
80, Galaxy Sport, 
Life Fitness 

» Fitnesskurse

» Cardiotraining

» Indoor Cycling

» Squash & Badminton

» Personal Training 

» Milon Zirkeltraining

» Ernährungsberatung

» Massagen

» Sauna & Dampfbad

» Sonnenbank

BEYERS AKTIV-PARK · www.beyers-aktivpark.de · Grundstr. 12 · Zirndorf · Tel. 0911- 69 60 90

Bei uns fi nden Sie:

Gesundheits
  fördernd



Die Kirchweih ist nicht nur ein Fest des Glaubens und 
der Tradition, sondern auch ein Ausdruck der leben-
digen Gemeinschaft, die in Weiherhof so fest verwur-
zelt ist.

Mit Stolz und Freude blicken wir im Landkreis auf die 
Geschichte dieser Kirchweih zurück, die seit Genera-
tionen das kulturelle Herz des Ortes bildet. Sie ist ein 
Symbol für Zusammenhalt und feiert die Werte, die 
uns alle verbinden: Glaube, Hoff nung und die Freude 
am gemeinsamen Feiern.

Ich möchte diese Gelegenheit nutzen, um allen zu 
danken, die sich Jahr für Jahr für die Organisation 
und Durchführung dieses wunderbaren Festes engagieren. Ihr Einsatz macht es 
möglich, dass die Kirchweih in Weiherhof ein Ereignis von besonderer Bedeutung 
bleibt.

Lassen Sie uns gemeinsam in die Zukunft blicken und die Weiherhofer Kärwa als 
einen Ort der Begegnung, der Freude und des Austauschs bewahren. Möge sie wei-
terhin ein leuchtendes Beispiel für das reiche kulturelle Leben unserer Region sein.

Mit den besten Wünschen für eine schöne und friedvolle Kärwa,

Ihr

Bernd Obst
Landrat des Landkreises Fürth

Landrat Bernd ObstLandrat Bernd Obst
Grußwort von

Ihr



Johann-Gottlieb-Fichte-Weg 2aJohann-Gottlieb-Fichte-Weg 2a
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Liebe Weiherhoferinnen und Weiherhofer!
Liebe Gäste!

Vom 30. August bis zum 2. September feiern wir die-
ses Jahr in Weiherhof unsere Kärwa. Ein schöner An-
lass, zusammen zu feiern, sich zu begegnen und die 
Seele baumeln zu lassen. Möge sie auch dieses Jahr 
ein fröhliches und friedliches Fest werden, auf dem 
alle willkommen sind!

Die Kirchweih ist ein Zeitpunkt, an dem wir uns in der 
Regel gerne an den Inhalt des Bierkruges erinnern. 
Die Nachteile, die der Inhalt des Kruges, vor allem bei 
mehrmaligem Nachfüllen, auch bringen kann, ken-
nen wir auch. Aber mir geht noch ein anderer Gedan-
ke durch den Kopf. Wer den Krug ausgetrunken hat, 
bekommt immer wieder Durst. Und wer meint, seine seelischen Probleme herunter-
spülen zu können, täuscht sich gewaltig. Das mag vielleicht für einen Moment gelin-
gen. Aber neben den Kopfschmerzen holt einen die Realität schnell ein. Da braucht 
es etwas Zuverlässigeres und Aufbauenderes als zwei oder mehr Seidla Bier. 

Es braucht wieder neu die Zusage: Du bist geliebt und gehalten, auch wenn dir das 
Leben schwer erscheint und du dich allein fühlst. Neben vertrauten Menschen um 
uns herum, ist es der Glaube, der Kraft, Hilfe, Trost und Orientierung bieten will. 
Manchmal reicht ein Wort oder ein kurzer Gedanke, der den Blick hebt, Kraft gibt 
und trägt über den Moment hinaus. 

Deshalb: Herzliche Einladung zum Kärwa-Gottesdienst im Zelt mit Posaunen-
chor und Singgemeinschaft am Sonntag, 1. September um 10 Uhr. Hier werden 
wir an den Grund erinnert, der uns feiern lässt: Gott steht als gute Kraft über unse-
rem Leben, in den Feiermomenten, im Alltag, im Auf und Ab des Lebens. 

Ich wünsche uns allen ein fröhliches und friedliches Miteinander! 

Es grüßt sie herzlich, 
Ihre Marion Fraunholz

Pfarrerin Marion FraunholzPfarrerin Marion Fraunholz
Grußwort von





Eine Ortskärwa ist heute sehr viel wert, nicht zuletzt, 
weil es immer weniger davon gibt. In einer Situation, 
in der kleinere Orte oft nur noch „Schlaforte“ sind, 
fördert die Ortskärwa das Gemeinschafts- und Zu-
sammengehörigkeitsgefühl der Menschen.

Viele engagieren sich, damit die Kärwa zustande 
kommt. Andere kommen zusammen und treten 
miteinander in Beziehung. Wer sich dann noch an 
den Ursprung der „Kärwa“ als – katholischerseits –
Jahresgedächtnis der Weihe einer Kirche erinnert, 
richtet seinen Blick über die menschliche Gemein-
schaft hinaus auf Gott. Ob einer mehr oder weniger 
gläubig ist, ob er einer christlichen Konfession an-
gehört oder einer anderen Religion oder gar nichts 
glaubt:

Der Anstoß dazu, darüber nachzudenken, dass es noch mehr gibt als den Men-
schen, dass wir von einer größeren, guten, liebenden Macht getragen werden, die 
Zukunft über den Tod hinaus schenkt, kann neue Perspektiven eröff nen und die 
menschliche Gemeinschaft befruchten. Es ist nämlich entlastend, wenn wir nicht 
alles selbst machen müssen, sondern mächtige Hilfe bekommen.

So wünsche ich Ihnen allen, den Weiherhofern und allen, die bei der Kärwa zu Gast 
sein werden, fröhliche, gute Tage, von denen jeder für sich etwas Hilfreiches mit-
nehmen kann.

Ihr kath. Pfarrer

Pfarrer Werner KrausPfarrer Werner Kraus
Grußwort von





Liebe Gäste der Weiherhofer Kärwa, 

„wer glücklich im Leben sein will, der braucht Mut. Mut 
zur Veränderung und den Mut, alte Pfade zu verlassen 
und neue Wege zu gehen“. So oder so ähnlich soll sich 
wohl einmal Albert Einstein geäußert haben.

Nun ist es zwar nicht „neu“, dass die Weiherhofer Orts-
vereine die Kärwa in Eigenregie stemmen, dennoch
erforderte es vor genau zehn Jahren Mut, die doch teilwei-
se sehr unterschiedlichen Vereine mit ihren Mitgliedern 
zusammenzubringen und die Weiherhofer Kärwa nach 
Jahren der Tristesse wieder eigenständig zu organisieren.

Und was soll man sagen: Mut zahlt sich aus! Jahr für Jahr 
fi nden zahlreiche Gäste ihren Weg in das Weiherhofer Festzelt, werden Abläufe ver-
bessert, wird Neues ausprobiert und Altbewährtes genossen. Nicht alles läuft im-
mer rund, aber die Tatsache, dass sich viele Weiherhofer mit zahlreichen Gästen 
von nah und fern, jedes Jahr auf den September freuen, spricht für einen erfolgrei-
chen Weg, den die vielen Weiherhofer Vereine seit zehn Jahren gemeinsam gehen.

Neue Freundschaften werden geschlossen und Mitglieder des einen Vereins „ver-
irren“ sich zusätzlich in die Mitgliedschaft eines weiteren Ortsvereins. So entsteht 
und so lebt eine Dorfgemeinschaft. 

Wir als Freiwillige Feuerwehr Banderbach-Bronnamberg-Weiherhof sind stolz Teil 
dieser Erfolgsgeschichte zu sein und freuen uns auf weitere zehn Jahre „Kärwa in 
Eigenregie“!

Bis dahin eine schöne, gemeinsame und erfolgreiche Kärwa 2024!

FFW Banderbach-Bronnamberg-WeiherhofFFW Banderbach-Bronnamberg-Weiherhof

Grußwort der

Manfred Maisch
1. Kommandant

Jan Giesecke
1. Vorstand





Als die Kärwaburschen und Madli uns fragten, ob wir wie-
der bei der Ausrichtung unserer Kärwa mithelfen würden, 
waren wir anfangs skeptisch. Würden wir so viele Helfer für 
die vielen Dienste aktivieren können? Was passiert, wenn 
das Fest nicht von der Bevölkerung angenommen wird 
und wir die Kosten mitzutragen haben? Doch die Aussicht 
auf eine fröhliche Kärwa wie früher war stärker als unsere
Bedenken.

Nun sind wir schon im 10. Jahr dabei und haben es nicht bereut. Jedes Jahr sind viele 
unserer Mitglieder bereit, etliche Dienste zu übernehmen. Für diesen Einsatz, der in 
unserer Zeit nicht mehr selbstverständlich ist, bedanken wir uns bei unseren Mit-
gliedern sehr. Sie alle helfen mit, die Gemeinschaft und das Zusammengehörigkeits-
gefühl zu stärken. Wir freuen uns, so einen lebendigen und aktiven Verein zu haben 
und können jedem empfehlen, sich einmal bei uns zu informieren. Natürlich kann 
so eine Veranstaltung nur funktionieren, wenn alle zusammenhelfen. Deshalb geht 
unser Dank vor allem an die Kärwaburschen- und Madli für die gute Organisation 
und Zusammenarbeit, aber auch an alle anderen beteiligten Vereine. 

Wir hoff en noch auf viele Jahre Weiherhofer Kärwa und wünschen ihr für dieses Jahr 
wieder ein fröhliches Fest, gute Laune und schönes Wetter.

Ihr

Walter Leikauf
1. Vorstand vom Obst- und Gartenbauverein Weiherhof und Umgebung e. V.

Obst- und GartenbauvereinObst- und Gartenbauverein
Grußwort vom

Walter Leikauf





Ein Hoch auf die Kärwa Weiherhof!

Seit 10 Jahren ist die Kärwa wieder in der Hand der Weiher-
hofer Ortsvereine. 

Das Motto „Gemeinsam sind wir stark“ zeigt uns, nur gemein-
sam können wir sehr viel bewegen und erreichen.

Jeder von Euch, der sich an der Kärwa Weiherhof beteiligt – 
und wenn auch nur mit den kleinsten Beitrag - lässt die Kärwa Weiherhof zu dem 
werden, was sie heute ist. 

Nämlich vier großartige Festzelt-Tage, mit vielen tollen Aktionen für Jung und Alt 
und guter Stimmung bis in die Nacht hinein!

Das vielfältige Angebot zeigt, wie viel Herzblut der Weiherhofer Ortsverein in die 
Kärwa steckt. 

Wir vom SV Weiherhof versuchen mit unseren Mitgliedern einen Beitrag dazu zu 
leisten und dafür möchte ich mich bei den Abteilungen Tennis, Lauftreff , Gymnastik, 
Fußball und Tischtennis für Euer Engagement herzlich bedanken. 

In der heutigen Zeit wissen wir alle, dass das Helfen nicht mehr eine Selbstverständ-
lichkeit ist. Deshalb gilt unser besonderer Dank allen, die die Kärwa mit Ihrer Hilfe 
unterstützen.

Zum Schluss ein Satz, der mir persönlich sehr wichtig ist – „Ehrenamt ist auch ein 
Job“ und das muss und soll von allen gewürdigt werden.

Jetzt wünschen wir uns allen eine wunderschöne Kärwa Weiherhof 2024!

Kerstin Zechentmayer
2. Vorstand vom SV Weiherhof 

SV WeiherhofSV Weiherhof
Grußwort vom



IHR MANN FÜR DEN GRILL!IHR MANN FÜR DEN GRILL! Gerne für Ihre Geburtstage, Vereins- , Firmen- & Privatfeiern ...
Michael Walk-Zigon || 0173 - 65 40 462

info@michi-am-grill.de || www.michi-am-grill.de | |      Michi_am_Grill     Michi_am_Grill



Hallo an alle Fans der Weiherhofer Kärwa, 

10 Jahre unter der Eigenregie der Weiherhofer Vereine 
– das dürfen wir dieses Jahr feiern! Wir freuen uns auch 
dieses Jahr wieder dabei zu sein und wünschen der Kär-
wa 2024 einen grandiosen Verlauf.

„Gut Schuss!“ – unserem Motto bleiben wir auch in die-
sem Jahr wieder treu! 

Jahresauftakt machte unser Faschingsschießen am Rosenmontag. Im Frühling folg-
te das altbekannte Osterschießen mit der darauff olgenden Preisverleihung am 
Gründonnerstag. Im Sommer veranstalteten wir unser Grillfest mit unserem Schin-
kenschießen. Unseren Höhepunkt werden wir im Herbst mit dem Königsschießen 
und dem Königsball haben, um einen neuen Schützenkönig/-in und Jugendkönig/-in 
auszuschießen und gebührend zu feiern.

Aber auch reichlich Aktivitäten außerhalb des Schützengrabens waren dabei. So ha-
ben wir im März an der Aktion Sauberen Landschaft wieder fl eißig Müll gesammelt. 
Im April haben wir für die Ortsvereine ein Schlachtschüsselfest bei uns im Heim 
veranstaltet.

Auch dieses Jahr richten wir wieder unser Kärwaschießen zum Zeitpunkt der Wei-
herhofer Kärwa aus. Jeder Besucher ist wieder recht herzlich eingeladen, um daran 
teilzunehmen.

Wir wünschen daher Allen viel Spaß in den nächsten Tagen und wünschen, getreu 
unseres Mottos, „Gut Schuss!“

Die Bürgerschützen Weiherhof

Bürgerschützen WeiherhofBürgerschützen Weiherhof
Grußwort der
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Montag, 2.9. im Festzelt
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30.8.-2.9.30.8.-2.9.

Montag, 2. September
10.00 Uhr  Frühschoppen mit Schafkopfturnier
 und „Die Vier und der Ane“
14.00 Uhr  Familiennachmittag (erm. Preise)
 mit Ka� ee, Kuchen und Musik
19.15 Uhr  Betzentanz und anschließend 
 traditioneller Kärwa-Ausklang

Freitag, 30. August, ab 17.00 Uhr
20.00 Uhr  Bieranstich mit 
 Brauerei & Politik 

Ausschank:  Freitag, Samstag bis 1.00 Uhr
 Sonntag, Montag bis 0.30 Uhr

Samstag, 31. August
16.15 Uhr  Kärwabaum Aufstellen
 anschl. Kärwalieder
 Singen

Sonntag, 1. September
10.00 Uhr  Ökumen. Festgottesdienst mit  
  der Singgemeinschaft im Zelt
11.00 Uhr  Mittagstisch
12.00 Uhr  Kärwaschießen (bis 16.00 Uhr)
  im Schützenhaus
16.00 Uhr  Sautrogrennen
20.00 Uhr  Dezibel-Duell

Sautrogrennen
Dezibel-Duell NEU

30.8.-2.9.30.8.-2.9.

Montag, 2. September
10.00 Uhr  Frühschoppen mit Schafkopfturnier
 und „Die Vier und der Ane“
14.00 Uhr  Familiennachmittag (erm. Preise)
 mit Ka� ee, Kuchen und Musik
19.15 Uhr  Betzentanz und anschließend 
 traditioneller Kärwa-Ausklang

Freitag, 30. August, ab 17.00 Uhr
20.00 Uhr  Bieranstich mit 
 Brauerei & Politik 

Ausschank:  Freitag, Samstag bis 1.00 Uhr
 Sonntag, Montag bis 0.30 Uhr

Samstag, 31. August
16.15 Uhr  Kärwabaum Aufstellen
 anschl. Kärwalieder
 Singen

Sonntag, 1. September
10.00 Uhr  Ökumen. Festgottesdienst mit  
  der Singgemeinschaft im Zelt
11.00 Uhr  Mittagstisch
12.00 Uhr  Kärwaschießen (bis 16.00 Uhr)
  im Schützenhaus
16.00 Uhr  Sautrogrennen
20.00 Uhr  Dezibel-Duell

Sautrogrennen
Dezibel-Duell NEU

30.8.-2.9.30.8.-2.9.

Montag, 2. September
10.00 Uhr  Frühschoppen mit Schafkopfturnier
 und „Die Vier und der Ane“
14.00 Uhr  Familiennachmittag (erm. Preise)
 mit Ka� ee, Kuchen und Musik
19.15 Uhr  Betzentanz und anschließend 
 traditioneller Kärwa-Ausklang

Freitag, 30. August, ab 17.00 Uhr
20.00 Uhr  Bieranstich mit 
 Brauerei & Politik 

Ausschank:  Freitag, Samstag bis 1.00 Uhr
 Sonntag, Montag bis 0.30 Uhr

Samstag, 31. August
16.15 Uhr  Kärwabaum Aufstellen
 anschl. Kärwalieder
 Singen

Sonntag, 1. September
10.00 Uhr  Ökumen. Festgottesdienst mit  
  der Singgemeinschaft im Zelt
11.00 Uhr  Mittagstisch
12.00 Uhr  Kärwaschießen (bis 16.00 Uhr)
  im Schützenhaus
16.00 Uhr  Sautrogrennen
20.00 Uhr  Dezibel-Duell

Sautrogrennen
Dezibel-Duell NEU



DIE PROFIS IN SACHEN IMMOBILIENVERWALTUNG

Telefon: 0911 . 89 11 6-0
info@hausverwaltung-brueckner.de
www.hausverwaltung-brueckner.de






Hausverwaltung Brückner HVWB GmbH
Benno-Strauß-Str. 7a
90763 Fürth





von Karla Kolumnavon Karla Kolumna
Neuigkeiten

Herzlich Willkommen zur neuesten Ausgabe der Weiherhofer Fest-
schrift.

Im Folgenden werden euch die neuesten Neuigkeiten geliefert – alles brand-
aktuell und aus erster Hand von unserer rasenden Reporterin recherchiert.

Die wichtigsten Informationen natürlich gleich zu Beginn: vom 30.08. bis 
zum 02.09. wird wieder die originellste und liebevoll organisierteste Kärwa 
des Landkreises stattfi nden und das bereits zum zehnten Mal seit Grün-
dung des Vereins. Ganz Weiherhof brummt wie ein Bienenstock in freudi-
ger Erwartung und Vorbereitung auf dieses Fest, denn nach der Kärwa ist 
bekanntlich vor der Kärwa.

Doch lasst uns gemeinsam auf das vergangene Jahr blicken – was ist pas-
siert? Welche Neuigkeiten gilt es, nicht zu verpassen?

Die unangenehmsten Veränderungen betreff en wohl zweifelsfrei den Kno-
tenpunkt Weiherhofs – den Bahnhof. Der Umbau dessen stellt nicht nur die 
Zugpendler, sondern auch alle Autofahrer vor unangenehme Umwege und 
Alternativen. Manch ein Heimweg gestaltet sich hier als ungewohnt anstren-
gend – aber keine Panik, bis zur Kärwa ist der Fahrübergang und die Gleise 
unserer Regiobahn wieder funktionstüchtig und erstrahlt im neuen Glanz.

Außerdem gibt es Entwarnung für jeden Kärwabesucher und alle Spielplatz-
gänger – am Feuerwehrhaus gibt es jetzt, für alle zugänglich, einen Defi bril-
lator. Hoff en wir, dass er nicht zum Einsatz kommen muss!

Aber apropos Strom: der Zirndorfer Stadtrat genehmigte einen neuen 
Stromverteiler für unsere Kärwa – gute Musik und kalte Getränke sollten 
also auf gar keinen Fall ein Problem an der Kärwa darstellen, aber über-
zeugt euch selbst!

Und auch andere Weiherhofer Bewohner zeigten sich spendabel und so 
ziert die Leichendorfer Skyline seit letztem Oktober ein kleines Holzhäus-
chen, das vorher wohl, ob der Ansprüche, eher schwer zu vermieten war 



und das obwohl es den Weiherhofern zum Sieg beim Zirndorfer Kärwaum-
zug zum Thema „Asterix und Obelix und die Zaubertrankverköstigung in 
Weiherhof“ verhalf! 

Ganz anders sieht es da bei der Villa Weiherhof aus - der Gebäudekomplex 
wurde fertig gestellt und wird jetzt hoff entlich von vielen neuen Kärwagän-
gern bewohnt. Der Weg zum Festplatz ist auf jeden Fall schon mal beinahe 
unschlagbar.

Die Wege zum Gutzerla dagegen sind etwas weitläufi ger, da der Dorfl aden 
seinen Standort wechselte und jetzt in der Nähe des Weiherhofer Bahnhofs 
zu fi nden ist. Egal wie weit der Weg aber auch sein mag - lohnen wird er sich 
auf jeden Fall!

Ansonsten gab es im Winter noch erfreuliche Naturereignisse, denn die 
Weiherhofer Weiher waren endlich mal wieder zugefroren und so konn-
ten über mehrere Tage hinweg Jung und Alt gemeinsam Schlittschuh laufen 
oder Eishockey spielen.

So viel kann also in einem 
Jahr passieren und da sind die
Ereignisse unserer Kärwa 2024 
noch gar nicht mit inbegriff en 
– um diese mitzubekommen, 
müsst ihr aber schon selbst vor 
Ort sein!

Also sehen wir uns spätestens 
am 30.08. im Schwanenweg –
unsere rasende Reporterin und 
alle Kärwaburschen und -madli 
freuen sich!





aus dem Jahr 2023aus dem Jahr 2023
Impressionen



Kärwaschießen 2024

Gut Schuss!

Teilnahme ab 8 Jahrenab 8 Jahren
Unter Aufsicht von fachkundigem Personal

(Teilnahmegebühr 5,00 €)

Siegerehrung ab 18.00 Uhr im Festzelt

Sonntag, 1.9.2024
von 12.00 - 16.00 Uhr

Schwanenweg 3
90513 Weiherhof

Unternehmensbewertung
Die Ermittlung eines aktuellen Unternehmenswerts kann aus unter-
schiedlichen Gründen geschehen. Ich fertige für Sie eine bedarfs-
gerechte Unternehmensbewertung an, je nachdem, ob Sie eine 
erste Einschätzung Ihres Unternehmenswerts oder ein belastbares
Gutachten nach IDW-S1 wünschen.

Nachfolgeberatung (M&A)
Die Nachfolgeregelung bzw. der Verkauf des eigenen Unternehmens 
stellt Unternehmer häufi g vor große Herausforderungen. Ich begleite 
Sie dahingehend beim gesamten Prozess – von der Unternehmens-
bewertung, zur Vertragsunterzeichnung, bis hin zur Übergabe an den 
Käufer.

Sanierung & Turnaround
Um ein Unternehmen wieder auf einen stabilen und profi tablen 
Kurs zurückzuführen, sind konkrete Strategien und geeignete Maß-
nahmen von Nöten. Ich unterstütze Sie bei der Analyse der fi nanziel-
len Situation, der Aufstellung eines Sanierungsplans und schließlich 
bei der Umsetzung geeigneter Maßnahmen.

Existenzgründung & Businessplan
Beginnend mit einer individuellen Beratung ab der ersten Grün-
dungsidee begleite ich Sie bis zur erfolgreichen Gründung 
oder zum Kauf eines Unternehmens. Ich erstelle hnen unter
anderem eine Finanzanalyse und einen Finanzierungsplan. Weiter-
hin erhalten Sie einen von mir maßgeschneiderten Businessplan.

+49 176 32888685

www.schemm-fi nance.de 

fl orian.schemm@schemm-fi nance.de

FLORIAN SCHEMM
Ihr Unternehmensberater für den Mittelstand

Schemm
Finance
Consulting
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Leidenschaftlich
Kompetent

Ehrlich

Ihre Inhabergeführte
Fachparfümerie vor Ort

MMaaaagg
Inh. Martina Röck e.Kfm.

Parfümerie
Kosmetik
Wäsche

Marktplatz 3
90513 Zirndorf

Tel. 0911/606286
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eingetragener Vereineingetragener Verein

10 Jahre

Ich heiße Sina, bin 31 Jahre al t und schon sei t meiner Jugend bei den Kärwabur-
schen. Bei der Vereinsgründung war ich aktiv dabei und ich bin bis heute stolz dar-
auf, was wir damals als Gruppe gemeinsam auf die Beine gestell t haben. Wir haben 
die Weiherhofer Kärwa wieder zum Leben erweckt. Es ist jedes Jahr aufs Neue 
eine riesige Freude, zu sehen, dass die Kärwa so viel Anklang finde t. So sieht man, 
dass sich die Arbei t, die man jedes Jahr aufs Neue investiert, lohnt. Ich bin früher 
wie heute super gerne dabei und habe Spaß daran, die Kärwa mi tzugestal ten.

10+ Jahre im Verein

Hallo,
ich bin die Julia und vor einem Jahr nahm ich zum ersten Mal an einem Kärwazug 
teil, was mir sehr viel Spaß gemacht hat. Ich wurde gleich herzlich und offen auf-
genommen. Als frisch gebackene Weiherhoferin perfekt, um viele neue und  tolle 
Menschen kennenzulernen. Mi t eingebunden zu werden und die Möglichkei t sich ein-
zubringen, macht den Verein defini tiv aus.

1-jährige Mitgliedschaft





Kärwasonntag, 1.9.24 um 16 Uhr
am Kärwaplatz Weiherhof

Pro Team 2 Personen
Anmeldung:

kaerwaburschen-weiherhof@gmx.de

1. Preis  10 Liter Bier/Antialk

2. Preis   5 Liter Bier/Antialk

3. Preis   3 Liter Bier/Antialk

SAUTROGRENNENSAUTROGRENNEN





– unser neuer Wettbewerb!– unser neuer Wettbewerb!
Dezibel-Duell

Kärwa-Fans aufgepasst, es gibt was Neues!

Am Sonntag, den 1. September 2024, ist es endlich soweit – die Weiher-
hofer Kärwa startet mit einem Knall in das erste DEZIBEL-DUELL!

Wir laden euch herzlich ein, Teil dieses spannenden Gesangswettbewerbs 
zu sein und eure stärksten Stimmen zu präsentieren.

Das Dezibel-Duell beginnt um 20:00 Uhr und folgt einem einfachen, aber 
aufregenden Format:

Jedes Team singt an einem Tisch 1-2 Lieder seiner Wahl und das lautes-
te Team wird zum Gewinner gekrönt!

Wer kann mitmachen? Jeder Kärwa- oder Sportverein sowie jede Freundes-
gruppe ist herzlich eingeladen, sich dem Wettkampf anzuschließen.

Das Gewinnerteam erhält nicht 
nur Ruhm und Ehre, sondern auch 
die exklusive Chance einer Werbe-
möglichkeit auf der Weiherhofer 
Kärwa 2025. Seid dabei und lasst 
eure Stimmen erklingen beim ers-
ten Dezibel-Duell der Weiherhofer 
Kärwa!

Sichert euch schon jetzt euren Platz im Wettbewerb und meldet euch an 
über kaerwaburschen-weiherhof@gmx.de.

Wir freuen uns auf euch!
Eure Kärwaburschen und Madli Weiherhof

September-Wochenende
September-Wochenende

Immer am ersten

Ihr wollt auf unser Banner? 

Dann nehmt am nächsten

Dezibel-Duell teil!

An der Weiherhofer Kärwa

Hier seht ihr nächstes Jahr unsere 

Gewinner des Dezibel-Duells!





Sonntag,  1.9.2024
Beginn:  20:00 Uhr
Ort: Festzelt

An der Weiherhofer Kärwa

Anmeldung unter:
kaerwaburschen-weiherhof@gmx.de

Das lauteste Team
gewinnt eine Werbefl äche 

an der Kärwa 2025

Jedes Team
singt 2 Lieder

Teilnahme als 
Verein oder

Freundesgruppe



store of fashion
Nürnberger Str. 19-21

90513 ZIRNDORF

www.mode-point.de
Viele aktuelle Looks & Outfitinspirationen findest Du hier:



Kärwa-KreuzworträtselKärwa-Kreuzworträtsel
Weiherhofer

1. Was fi ndet am Samstag Nachmittag statt?
2. Wie heißt der neue Wettstreit?
3. Am Samstag heizen uns wieder " die ..." ein
4. Im "..." gibt's eine Riesengaudi
5. Von welcher Marke stammt unser leckeres Bier?
6. Leckeres vom Grill gibt es von "..."
7. Die Kärwaburschen und Madli pfl egen eine lange "..."

Lösungswort: 

1.

A

D

E

2.

4.

3.

c

G

IF

5.6.

7.

B

A B C D E F G H I

H
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IHR PARTNER FÜR DIE VERMIETUNG UND DEN VERKAUF 
VON IMMOBILIEN

Telefon: 0911 . 89 11 6-44
info@brueckner-siebert.de
www.brueckner-siebert.de

Brückner & Siebert Immobilien OHG  
Benno-Strauß-Str. 7a
90763 Fürth



FREIWILLIGE FEUERWEHR
BANDERBACH-BRONNAMBERG-WEIHERHOF

Erlebe einen spannenden Tag bei d�  Feu� wehr mit vielen A� raktionen:

• Entdecke unsere Einsatzfahrzeuge bei der Fahrzeugschau hautnah
• Mache mit bei unserem Feuerwehrquiz mit tollen Gewinnen
• Spaß und Abenteuer für die Kleinen beim Kinderparcours
• Erlebe den Ernstfall bei Brand- und Feuerlöschsimulationen
• Leckeres vom Grill und erfrischende Getränke

TAG DER O� ENEN TÜR

Im Feuerwehrgerätehaus Bronnamberg, Adlerstraße 11, 90513 Zirndorf.
Beginn ab 13 Uhr.

Wir freuen uns auf deinen B� uch!



Meisterbetrieb der Maler- und
Lackierinnung Fürth

• Maler- und Tapezierarbeiten
• Vollwärmeschutz
• Betonsanierungen
• Verputzarbeiten
• Trockenbau
• Eigener Gerüstbau

Wolfgang Heinicke
Zedernstraße 1a
90513 Weiherhof

Tel.: 0911 - 60 95 54
Mobil: 0175 - 5 93 97 49
Fax: 0911 - 60 75 91

Kärwaumzug Zirndorf 2023Kärwaumzug Zirndorf 2023
Impressionen



lädt zum Tag der offenen Tür einlädt zum Tag der offenen Tür ein
Die Feuerwehr

Liebe Gäste der Weiherhofer Kärwa,
Liebe Freunde der Freiwilligen Feuerwehr, 

Mit großer Freude laden wir euch zur „Langen Nacht der Feuerwehr“ ein, 
die jährlich vom Bayerischen Landesfeuerwehrverband veranstaltet wird. 

Wir beteiligen uns dabei mit einem Tag der off enen Tür an unserem Feuer-
wehrgerätehaus in Bronnamberg. Euch erwarten spannende Einblicke in 
unsere Fahrzeuge, Brand- und Löschsimulationen, ein Kinderparcours und 
natürlich kulinarische Stärkungen in Form von Gegrilltem, Getränken und 
Kuchen. 

Außerdem gibt es im Rahmen eines Feuerwehrquiz tolle Preise zu gewin-
nen. Wir würden uns freuen, euch alle am 21.09.2024 in Bronnamberg be-
grüßen zu dürfen.

Schaut doch bis dahin gerne auf den jeweiligen Homepages vorbei:

Bis dahin viele Grüße und eine schöne Weiherhofer Kärwa 2024!

Jan Giesecke      Manfred Maisch
1. Vorstand      1. Kommandant

Lange Nacht
der Feuerwehr

Freiwillige Feuerwehr Bander-
bach-Bronnamberg-Weiherhof
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Wir bedanken uns bei allen, die das Erscheinen dieser Festschrift 
2024 möglich gemacht haben!

Bitte unterstützen Sie bei Ihren nächsten Einkäufen und
Auftragsvergaben unsere Werbepartner.

Herzlichen Dank!

der Festschriftder Festschrift
Impressum



Frank Sandner, Schreinermeister
Zeisigstraße 3, 90513 Zirndorf - Weiherhof

Tel. 0911/60046856 Mobil 0175/1488357






